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•ь він їх? Чи СЬМІЛОСТИ І ВІДІ 
рібних а шкідливих галапасів? Чи може 
і з їхнім туманенем, що без них жити не

“А ми (?! — “Р.Н.”) і в
> ПОСВЯТИЛИ жите ДЛЯ ПІДЙЄСЄИЯ т,

зиваемо “народ”, дивимо ся на сю велику дитину, на — ,
витвір нашої уми, так як кождий батько дивить ся на свою може? :
любу дитину — через рожеві окуляри — доки дитина не О, нї. Віримо, що вже не за довго прийде та хвиля, що 
виросте і не дасть батькови по голові, що аж окуляри роз- він позбудеть ся тих своїх громадських черваків і перестане го- 
сиплять ся. Ми ідеалізуємо народ і представляємо його дувати їх на те, щоби они за його піт і кров учили його як кра- 
собі таким, яким ми хотіли би його мати, а забуваємо ,що ще возити гнобителів на своїх плечах.

він таким не є, і ніколи таким не буде, як довіхУ ми в вето Та хвиля вже Ие далеко. І тоїіу дийуйіо ся, іцо ті панські 
будемо вмовляти, що він є вершком досконалосте .так са- наєм^ івйдуки . ще з такою нечуваною безличністю пишуть 
мо як нічого иншого, хиба велике ледащо, не виросте з подібного рода річи, які є справді доливайєм оливи до огню, 
дитини, яку батько лишень гладить по головці і вмовляє але до огню народного гніву. .
в ню, що вона все знає і розуміє.” Краще б собі в свої одурілі голови поналивали тої оливи,

“Ми”!?.. “Ідеальні народні діячі”!?.. можеб їм легче і ясніше, стало.
Хто то такий — “ми’ ідеальні народні діячі”, що сердить А покищо ми не можемо не дивувати ся і не питати себе: 

ся на свою “велику, дурну розбазґрану дитину” — на “витвір Чи ті перомази хорі чи божевільні?
•'нашої уяви” — на “те, що ми називаємо “нарід”?

Хто се? Може справді якісь велитнї, народні мужі, котрі і 
служать народови, борять ся за його права і кращу долю? Ко
трі терплять через те, але мимо того віддають себе в жертву 
за той народ?

О Іронїйо! Колиб хоч ті, котрі читають онті нещасні газет
ки не знали тих пяниць, нікчемних агентів*-народних деришкі- 
рів, тих панських гайдуків, що писали висше наведені рядки, то 
легче булоб їм читати ту цинічну базгранину.

І они? Они, ті, що посьвятили своє жите одурюваню і за- 
продуваню народа, туманеню і шахрованю його на кождім кро
ці, затяганю його в ярмо, притоптуваню в багно, точеню народ
ного поту і крови, сьміють звати ся “ідеальними народними ді
ячами”?

ІІІЩГ “ВОВОТСНГО НАВОО”
, (ТЬе Жогіапв Реоріе)
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МЕЦЬКИМИПАТРУЛЯМИ В дЙ?" 

ПЕРШОГО МАЯ

“РОБОЧИЙ НАРОД”
Одинока в Канаді і найстарша з Америці соціял-деМократична 

часописи, орган Укр. Соц. Дем. Партії в Канаді.
Виходить два рази на тиждень.

За редакцію і адміністрацію відвічае Д. Мойсюк.
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СМОЛЕНЬСК, 8мая_%
ські робітники ВІДСЬВЯТКу 
день Першого Мая, * 
шли бійки з

причім
Німецькими кіУ 

ми патрулями, після чог0Г 
був ся розгром партійних 
ціялїстичних комітетів і 
рештовань.

ВІСТИ З УКРАЇНИ. чРічна передплата на“ Р.Н.” виносить $2.50 
Рукописий не звертає ся.

ПЕРЕДРУКИ ДОЗВОЛЕНІ ЗА ПОДАНЄМ ЖЕРЕЛА. 
ЗА ОГОЛОШЕНЯ РЕДАКЦІЯ “Р. Н.” НЕ ВІДПОВІДАЄ.

(Депеші “Вєстнїка” до владивостоцької “Дальокої Окраїни”).НІ,
Сі-

СКЛАД НОВОГО “УКРАЇН
СЬКОГО” ПРАВИ- 

ТЕЛЬСТВА.

ської армії і фльоти, має право 
помилуваня.

Христіянська православна йГ 
ра проголошена пануючою.

Власність проголошена не- 
тикальною. Примусове відчу- 
жанє ся нерухомого маєтку до
пускаєте ся тільки за відповід
ним винагородженєм; горожа- 
нам дасть ся повні свободи в

РЯД}!
і

Адреса до “Р.Н.” така: 
“ВОВОТСНУТ МАВОП”

о

РОЗОРУЖЕНЄ
В КИІВІ.

НАСЕЛЕЩХУіппіреег, Мап.Вох 3658, (8*а. В.) КИЇВ, 8 мая. — Склад ново
го “українського” правительст- 
ва остаточно сформував ся. 
Представляє ся він так:

Тимчасово виповняючий о- 
бовязки предсїдателя ради мі
ністрів, мінїстер народної про- 
сьвіти і тимчасово виповняю
чий обовязки міністра загранич 
них справ Василенко, кадет, 
бувший асистент міністра про- 
сьвіти в кабінеті Керенського.

Мінїстер внутрішних справ і 
тимчасово виповняючий обовя 
зки міністра почт і телеграфів 
Лизогуб, бувший предсїдатель 
полтавської земської управи.

Мінїстер фінансів — Ржепец- 
кій, кадет, директор банку.

Мінїстер торговлї і проми
слу Ґутнїк, кадет, предсїдатель 
одеського біржевого комітету.

Мінїстер рільництва Кіянї- 
цин, предсїдатель полтавської 
земської управи.

Мінїстер продовольчих справ 
Соколовскій, полтавський про
мисловець.

Мінїстер праці Ваґнер, був
ший професор київського по
літехнічного інституту.

Мінїстер народного здоров- 
ля — доктор Вюбинскій.

Мінїстер судівництва — про
фесор Чубинскій, бувший сена 
тор кримінального департамен

МОСКВА, 8 мая. — в Київі 
розпорядженє

? ХОРІ ЧИ БОЖЕВІЛЬНІ? на • командц
функцюнованє телєфона 
рестане в -звязи з почавшим,9 
масовим розоруженєм 
ня. Приказ віддати

,

І для кого они се пишуть? Хто читає їхні шмати? Чи ж не 
той самий “народ”, якому ті “ідеальні народні діячі”, коли пе- 
реповісти просто хлопською мовою, кажуть просто так:

Ти народе є чимсь таким, що навіть не є для нас великих 
людий замітне, що ми доперва придививши ся через окуляри 
змогли в уяві витворити собі то щось, що називаємо “наро
дом”. Ти народе є великим дурнем, що нічого не знає і нічого 
не може доказати. Волі тобі не треба, бо ти з ньої зробиішсва- 
волю. На себе нема що дивити ся через “рожеві окуляри”, але 
вчити нагаєм. Бо... пишуть “Новини” і “Укр. Голос”:

“Через такі рожеві окуляри оцінювали ситуацію на У- 
країнї найвпливовійші члени поваленої Центральної Ради, 
які ідеалізували витвір своєї власної фантазиї”.
І через те “їхня роля скінчена.”

“Скінчена тому, — кажуть “Новини”, — що в тім гур
ті високоідейних і горячо люблячих свою Україну людий, 
не знайшло ся і одної досить твердої руки, щоби по бать- 
ківськи взяла добрий патик і висмагала розмазану дитину”. 
Тебе “народе”, уяво фантазії, треба нагаєм по хребті.
І дальше ті нужденні газетки покладають надію, що се, чо

го не зробила У. Ц. Р., зробить нове правительство.
“Чи нове українське правительство, чи перший україн

ський гетьман обновленої (!? — “Р.Н.”) України зуміє най
ти ся в новій ситуації і дати Україні давно вижидану, кріп- 
ку і ділову управу, покаже недалека будучність”.
І певно радують ся, що той царський, а тепер кайзерівсь

кий підніжок сповняє їхні задушевні бажаня і заводячи “давно 
вижидану, кріпку і ділову управу” точить невинну кров мас 
працюючого люду на тій, по їхньому, обновленій Україні.

Бо, бачите, у звироднілих собак тепер доперва, за Скоро
падського Україна зістала обновленою.

І горе вам панські раби, колиб ви посьміли противити ся 
тому,- що тепер дїєть ся на Україні! Горе тим масам працюю
чого люду, робітникам і селянам на Україні, що' повстають про
ти кайзерівського диктатора Скоропадського!

Бо се, після панських гайдуків з “Новин” і “Українського 
Голосу” є “народний злочин”.

“Як довго гетьман Скоропадський і його правитель
ство буде стояти за цілість і повну независимість україн
ської землі,— пишуть они — так довго він є символічним 
виразом української державної думки, І під сю хвилю між
народної заверухи є народним злочином кидати йому ко
лоди під ноги”.
А гетьман Скоропадський і його правительство не лише 

що стоять за цілість і повну независимість української^землі 
(лиш не народа), але й за якнайдальше розширене її і якнайда
льше привернене старих порядків, отже зовсім певно по думці 
укр. чорносотенних, панських гайдуків тепер тимбільше народ
ним злочином є кидати правительству Скоропадського колоди 
під ноги.

Значить, вибух революції на Україні і вся дотеперішня бо
ротьба з властю гетьмана-диктатора Скоропадського і наїз- 
дників Німців є великими злочинами? І всі ті дійсно великі і 
заслужені народні діячі, які нині стоять з народом проти Ско
ропадського і Німців є злочинцями? Сам професор Грушев- 
рький, якого ті дві шматки до недавня по під небеса вихвалюва
ли, є вже нині злочинцем?

О гади! Виплекані за пазухою того бездольного народа, 
котрому ви тепер хочете своїми брудними ходаками по голові 
топтати?. Доки вже той бідний народ буде вас терпіти?

Чому вже справді не розтопче він своєю сильною стопою 
усього того плюгавого хробацтва, що точить його організм і 
затроює ум!...,

ЦЕ МОЖНА ніяк не дивувати ся тому, всьому, що пишуть ре- 
П дактори тутешніх українських продажних газет. *'

Не можна не дивувати ся не тому, що они пишуть брехні, 
отуманюють і баламутять читачів своїх Газет, бо се, впрочім, бу 
ло їхньою роботою увесь час і они се завсїгди робили.

Але не можна не дивувати ся сьому, що они пишуть тепер 
іменно тому, що навіть читачі їхніх газет нині вже пізнають ся 
на їхній брехні, крутарстві, одурюваню, і перевертаню правди 
до грри ногами.

Не можна не дивувати ся їхній безграничній підлоті і без- 
личности.

Не можна також не дивувати ся терпеливости чи несьвідо- 
мости читачів тих газет.

Бо й якже не дивувати ся читачеви, що читає напримір на 
одній стороні такої газети про дану справу одно, а на другій 
стороні читає про туж саму справу друге, зовсім противне.

Читає, напримір, в католицькім органі новинки про те, що 
Німці воюють з большевиками на сході і що большевики не пе
рестають бороти ся проти Німців, а загляне до редакційної ста 
тї і там находить “хляпанє” бувшого соціаліста, а нинїшного 
ревного заступника католицького редактора, що большевики 
то найлучші приятелі Німців.

І той читач покрутить головою, поміркує хто з них двох 
варят — редактор чи він? і не вияснивши собі сего питрня, жде 
дальшого числа газети і знова читає. —

Довго йому бере заки йому остогидне крутарство і брехня, 
заки відкриють ся очи і він побачить правду та кине раз на за
всїгди довгі роки кредитовану газету.

Читає чоловік другі продажні газети, — та сама історія.
Читає “побожно-католицький і раціонально-поступовий” 

“Український Голос” і в новинках та ріжних вістях з України і 
Росії находить, що правительство Скоропадського, встановле
не і піддержуване на Україні Німцями, не є властиво правйтель- 
ством українським, але російсько-польським дїдичівським.

Читає бпзнесово-пяні “Новини” і в новинках та ріжних ві
стях находить те саме.

Читає, що відібрано народним масам свободу, рабують їх, 
знущають ся, мордують, заводять попередні лайдацькі поряд
ки і в ньд’го будить ся почуте ненависти до гнобителів, до Ско
ропадських, його опікунів і помічників.

Але загляне до редакторських премудростий тих газет, а 
звідтам на нього повіє зовсім иншим вітром. Редактори да
ють йому холодний туш і роблять з нього дурня.

. Ти читачу дурень — кажуть йому ті редактори. На дармо 
ти віддаєш ся поривам твоїх почувань, які обманюють тебе. Все 
що стало ся на Україні є як найпотрібнїйше і найлучше. Того 
власне й треба було, що стало ся.

Народ — се дурниця; гетьман — головна річ.
Воля — се дїточа забавка, якої понятє народ мішає з сва-

населе- 
оруже ро.

склеєно ранком; населене у„е. 
реджало ся, що оруже повинно 
бути винесене на улицю не пі- 
знїйше як до десятої години ра

границях установлених зако
ном. Ґ арантії перестеріганя 
адміністрацією своб„ід є чисто 
паперові.

Гетьман Скоропадський звер 
нув ся до українського населе- 
ня з відозвою слідуючого змі
сту:

Ге. но.
РозпорядженьВ ЗВЯЗИ з би 

лєтинами київських газет, 
кликало напружений настрій,! 
поглублявший ся видом міста,! 
перемінившого ся в уоружешя 
табор. Особливо богато вій! 
с.ька було сконцентровано в ро| 
бітничих мастях і на думської 
площі.

Рівночасно почались масовії 
ревізії; рідко удавалось нахої 
дити оруже і властителі його] 
підпадали арештованю за його 
невидане.

На приказ губерніальногокі 
менданта, винні в затаюванню- 
ружя будуть засуджені на ві
зницю до 6 місяців з заміною 
на кару 5.000 рублів і вислане і 
границь України.

В робітничих мастях розору- 
жене перейшло порівнано ги
дко.

За своє спасене Україна обо- 
вязана центральним державам 
продовжаючим і по ниуї бо
ротьбу за цілість і спокій У краї 
ни. Надії, що прії піддержці 
центральних держав українське 
правительство установить по
рядок і справить ся з економіч 
ним безладєм, не оправдали ся. 
Через се Скоропадський прого 
лошує себе гетьманом всьої У 
країни, проголошує Централь
ну і Малу Ради, а також земель 
ні комітети розвязаними, всіх 
міністрів з помічниками увіль
неними. Заміть скликаня У- 
становчих Зборів обіцяєть ся 
вскорі видати закон про вибо
ри до українського сойму. За 
возить ся неограничене право 
власности, а також повна свобо 
да торговлї, обіцяєть ся наділ 
за плату землею малоземель
них селян і обезяеченє прав ро
бітників.

№

І

1
■ •

'і

І 11

і І

1 .о*

я ту.1*
Державний 

гіроф. Афанасєв, бувший упра
витель київською конторою 
державного банку.

Державний секретар Ґіжиц-

контрольор
ДІДИЧІ ВИБИРАЮТЬ УКРМ 

ЇНСЬКИХ МІНІСТРІВ.
МОСКВА, 8 мая. — 29 цьвіті 

ня в Київі закінчив ся з’їзд зе
мельних властителів, проголо
сивших на послїднім засідай 
генерала Скоропадського геп 
маном України. З’їзд вручи 
Скоропадському неограничев 
права. . Припускаєть ся слідую 
чий склад кабінету України:

Бувший товариш міністра на 
: родної просьвіти в кабінеті Ке 
І ренського Василенко, кадет, я 
мінїстер народної просьвіти, - 

і міністром комунікаційних до-

ІІ
НІМЦІ АРЕШТУЮТЬ УКР. 

СОЦІЯЛЇСТІВ.кій.І
Пост воєнного міністра 

занятий. Тимчасово управляє 
міністерством начальник гене
рального штабу полковник Слї- 
віньскій.

В склад нового правитель- 
ства увійшов також великий 
властитель цукроварні Бобрінь 
скій.

не
СМОЛЕНЬСК, 8 мая. — 3 Киї 

ва доносять, що в Миколаєві 
Німці розоружують робітни-
ків.

-і В Екатеринославі арештова
на конференція- срЦіял-демокраІ! тів.

І і В Полтаві арештовано бога
то соціялїстів-революціонерів.

і> І

ї о
ріг.

І чволею. ДВА ПРАВИТЕЛЬСТВА 
В КИЇВІ.

Лизогуб, лівий октябрист, 
—■ міністром внутрішних сира

Бернацкій — міністром фі
нансів.

Проф. Афанасєв — держав- 
!ним контрольором.

Шелюхін — міністром юсті- 
і ції (судівництва), пост котро
го він занимав в кабінеті Го- 

| лубовича.
Кандидатом-' на пост воєнно-! 

: го міністра назвали атамана і:: 
! мецького штабу Евмашкевич- 
іГорбацкого (?).

Міністром народного здоров 
ля — Дюбиньскій.

ні ГЕТЬМАНСЬКА ВЛАСТЬ...

МОСКВА, 8 мая. — Гетьман 
всьої України видав розпоря
дженє, установлююче порядок 
правлїня Україною і вибір 
державного сойму. Згідно з 
розпорядженєм, вся повнота 
горожанської і воєнної власт і 
зосеродоточена в руках геть
мана: він назначує міністрів і су 
діїв, руководить фінансовою і 
заграничною політикою Украї
ни, є начальним вождом україн

Про право народ не повинен питати -— але повинен перше 
всего памятати про обовязки.

Ось читайте, що пишуть про се “Новини” а за ними пере- 
• друковує “Укр. Голос” в статі п. з. “Не доливайте до огню о- 

ливи”:

II.
СМОЛЕНСК, 8 мая. — В Киї

ві є фактично два правитель- 
ства — Рада і Скоропадський. 
Послїдний"проголошений “хлї- 
бородами” (?) диктатором і 
гетьманом з неограниченою вла 
стю. Йому поручено скинути 
Раду. До сеї пори сього не зро 
блено.

Після відомостей з Київа, 5 
мая Рада ще істнувала, засїда-

'“Нарід, в якім забитий ідеал своєї державносте, се ве
лика, дурна, розбазґрана дитина, яка мішає понятє волі з 
сваволею, яка і дорастаючи до повнолїтности, не годна по- 
розуміти, що повнолїтність приносить єї перше обовязки, 
а відтак доперва права, і що єї право кінчить ся як раз там, 
де зачинає ся право другого”.
А дальше пишуть ті газети про своє відношене до того на

рода ось що:
І

X
мали ногу, “скорше можна відірвати ногу, чим їхня компанія, себ то решта їхньої компанії бу- щось було у воздусї, але не моглисьмо сказати, 
стягнути чобіт”. Ми покинули ту роботу саме- ла прийшла, то они булиб мали за богато пожи- що саме. Дощ почав падати знова і лив пото-1СЬВЯТКОВАНЄ ПЕРШОГО 
в хвили, коли попри нас переходив лікар. “Що ви. Многі з тих, для котрих они приготовили о- ками. Коли пів до десятої вечером ми були на МАЯ В КИЇВІ ЗАЛЕЖА- 
ви там робите?” він спитав нас. “Ми хочемо ді- бід, не потребували його вже більше. Тому то означенім місци, то побачилисьмо всі головні у- ЛО ВІД НІМЦІВ,
стати чобіт”. “То ви мусїлиб їх розрізати; не нам радо дано їсти так богато, як ми хотіли, лиці заповнені військом, так само заосмотреним МОСКВА, 4 мая. — 3 Кус** 
тратьте часу, зі скостенілої ноги ви чобота не Тільки ми скінчили їсти, зараз мусїлисьмо уста- у все і узброєним до штурму як і ми. Заосмо- доносять, що в Київі заміси 
стягнете”. Він пішов дальше. Все те не обій- вити ся знова в ряди. Поволи зібрало ся разом -ціенє до штурму складаєте ся з уніформу зро- Ради утворено під покровите» 
шло ся без брутального жарту. Один стоячий кількох жовнірів з нашої компанії. Ми устави- бленого з полотна, шапки, легкого маршового ством Німців буржуазно-дії1' 
близько інфантеріст сказав, вказуючи на мер- ли^ся в ряд, так як всякий призвичаєний у війні, пакунку, шатрового полотна, начиня до вареня, чівське правительство, назва» 
твих: “Тепер ви вже знаєте; оставте їм їхні старі Тоді" прибув “старий”. Один з офіцирів зарапор- шатрових кілків, зелїзної порції, і, у саперів, 
чоботи, они не хотять ходити босоногі”. Жарт тував йому компанію, але здаєте ся не зарапорту також із траншейних знарядів. Підчас дня 
визвав сьміх. І чому було не сьміяти ся? Тут вав числа бракуючих жовнірів. Може бути, що зібрали наші ‘‘КІашоШп”, ^еб

ВОЄННІ ПРИГОДИ НІМЕЦЬКОГО 
ДЕЗЕРТИРА.

11 і]
«я І ?

XIV.
УТЕЧА З НАД МАРНИ.

1 (Продовжене.)
“Заберім ті плащі інфантерістів”, хтось ска

зав; “що за ріжниця ? Плащ є плащ.” Ми спра
вді" пішли і зняли плащі з кількох трупів і стали 
пробувати на себе. Стягане тої одежі була не 
легка справа, бо трупи були вже тверді як кава
лок дерева. Але що-ж ми мали робити? Не мо- 
гли-ж ми дальше вганяти в наших рукавах від 
сорочок! Кождому щось не приставало добре 
і ті, що були не вдоволені, мусїли ждати на луч- 
шу нагоду. Ми, розумієте ся, потребували та
кож чобіт; але чоботи на трупах, які лежали пе
ред нами не були богато лучші від наших. Они 
ходили в них так довго як ми в своїх, але ми по 
думали, що все одно ми можемо їх оглянути. 
Ми почали дивитись і знайшли пару досить до
брих чобіт. Они були дуже малі, але все-ж ми

і'вибравше укр*Ш гетьманьством 
їнським гетьманом генер*Е І ми
Скоропадського. А

За послїдні дні" настрій в * 
ві був досить напружений, в* 

_ сьвяткованем
Ґенерал Айхгорн3* 

може# 
німець'

то наше ва
ми були поза небезпекою. Що нас обходили ті, старий не дбав про се, бо він навіть не питав чи осмотренє знова разом. Ми .стояли на дощі і 
другі? Ми все ще були живі а ті, що там лежа
ли, не чули вже більше нічого. В війні" ми не ба
чили инших річий а лучшого нас ніхто не у- 
нив.

ми знаємо що небудь про одного або другого, ждали. Ми не знали ще, що станеть ся. Відтак 
Він виступив перед компанію і сказав (знак йо- нам дано росказ відняти замки від карабінів і 
го доброго настрою)” Добрий ранок, вояки!”. сховати їх в торби від хліба. Карабінів тепер не 
(А була тоді сема година вечером!) Ми відпо- можна було уживати до стріляня. Ми 
віли йому чимсь в роді хрюканя, такого, як се відчувати, що наближало ся, а іменно, нічний а- 
инодї робить одно зьвіря і кплячим сьміхом так з багнетами і ручними гранатами. Отже що- 
крізь вищирені зуби. Без великих короводів би не постріляти один другого в темноті, ми ма- 
нам приказано піти до возів зі знарядами, які ли усунути замки від карабінів. Ми стояли там 

недалеко північного виходу з міста і на- десь до 11 години, аж нарешті нам приказано 
брати карабінової амуніції і по три гранати для борити ся. Ми не розуміли, що се все значило і 
кождого. “Сеї ночи пів до десятої ви маєте ста- булисьмо особливо здивовані послїдним роска- 
вити ся тут; кождий жовнір мусить мати 500 па- зом, який, однак, був радо всїми нами прийня- 
тронів, три ручні гранати і запальники до запа- тий. По грохоті", який все ішов покотом, ми су- 
люваня їх; відійти!” дили, ще бій все ще не зменшив ся в силі, і не-

По дорозі" до возів зі знарядами ми зауважи- бо було всюди червоне від палаючих1 сіл і сїль- 
Були там, однак, полеві кухні, які належали ли, що всюди стягаєте ся до купи жовнірів, які ських домів, 

па були так тверді, що чобота не можна було до инших частий армії. Они приготовили обід, потратили свої компанії і що з великою скорі- 
стягнути. “Киньмо се,” сказав один з тих, що три але не могли позбути ся всьої їди; навіть колиб стю творить ся нові формації. Ми відчували, що

сти в звязи з 
шого мая. 
явив, що сьвяткованє 
ти тільки за дозволом 
кої команди.

:
II

1 почали
Хоч справді по дорозі ми дістали трохи хлі

ба випросивши його, але всеж ми були зовсім 
голодні. Нашої полевої кухні ніде не було ви
дно. Служба нашої полевої кухні, фуражуючий 
офіцир і фельдфебель завсїгди любили краще 
обороняти свою вітчину кілька десяток миль по

думали, що на котрогось з нас они будуть добрі, за фронтом. Що їх другі обходили? Що їх ми 
Двох з між нас пробувало їх зняти. “Але они ду- обходили? Так довго, як они не потребували і- 
же припасовані”, замітив один з них. На поміч ти в місця досягані арматним огнем, они були 
їм поспішило ще двох. Двох держало ногу мер- вдоволені. Товаришованє кінчить ся там де по- 
твого жовніра, а других двох тягнуло чобіт. Од- чинаєть ся полева кухня.

„нак они не могли нічого зробити; ціла нога і сто-

:

IIІ
: СИЛОЮ Ро3>:

УКР. ВЛАСТИ
ОРУЖУЮТЬ СЕЛЯН. ^

СМОЛЕНЬСК, 29 цьвітня. ^ 
На Україні, в повітах тараш* 
ськім, радомисльськім і У?#

стояли ота

і

ськім йде розоруженє ( 
ня українськими властями 
мецькими військами.

Населене супротивляєть
Відбувають ся кровавіо^ч 

У»
(Дальше буде).

•і.

-
}

'

авсніуез ор октаві
товомто

о

війн з фінлян,
БУРЖУ.Фкас"одАинний д. 

к ПРАЦІ.

висилає кайзерови 
лобитну телеграму.

мая. т1—

Сенат

ПЕТРОГРАД, 8 
ляндський коресподент
вой Жізнї” подає,, що роз 
дженєм сенату переведене 
те закону про 8-годинний і 
чий день приостановляєть 

Розпорядженєм фінлянд 
ГО сенату покликаєте ся г] 

від 21 до 24 літ для в 
дійсної воєнній служ 

в фінляндських буржуй 
статі, спрямовані

жан
ваня

газетах 
ти Росії, висказують ра, 

вкінци, Фінляндіящо,
бодить ся від російських
варів.”,

На розпорядженє власті 
Фінляндії виганяють всї.\| 
сіяй, навіть корінних жи 
Фінляндії. Речинець пере 
ня декотрих є лише ДО- 1
вня.

Фінляндський сенат ви 
німецькому імператорови 
граму вдячности від фін. 
ського народа (?!) за “ос| 
дженє” його від “насильні

ЗЛОЧИННІ ПЛЯНИ НІМІ 
НИХ І ФІНЛЯНДСЬКИ 

ІМПЕРІЯЛҐСТІВ.

ШТОКГОЛЬМ, 4 мая. - 
зета “Фольксблядет”, орґі 
вих СОЦІЯЛЇСТІВ в Штокго 
помістила сензаційну статі 
носно плинів німецьких і 
ляндських імперіялїстів.

Згідно з тими плянам 
Фінляндії буде утворена м 
хія, причім в її склад увійі 
релїя, весь Мурман, а тако 
троград і Новгород. Нїм 
на отримає свобідний поу 
Мурманї.

Після німецької побіди І 
ході" Фінляндія в союзі з Н 
чиною пічне війну проти 
для кінцевого знищеня бої 
визму і подавленя револм

Одним із средств для с| 
кромі воєнного розгрому,! 
ляндські і німецькі імпеи 
сти числять також основа! 
вої соціал-демократії на ] 
ціпі націоналістичного умі 
ваного соціалізму, місто <1 
лїзму большевицького.

В Росії будуть заведенії 
ни Бісмарка відносно сої 
стів.

Република буде замінеі 
нархією.

Всі" ті відомости газета 
жала від члена фінляндсьн 
нутації, їдучої через Швец 
Берліна.

—о—

БАЛТІЙСЬКА ФЛЬОТА 
РЕВОЛЮЦІЄЮ.

ПЕТЕРБУРГ, 7 мая. — 
іючий ся в Кронштадті" т 

з їзд моряків балтійської і 
ти вислав Троцкому телєг 
в котрій вказує, що з’їзд 
вить своєю задачею відрої

ва

Н. Андреєв.

ПОЧАТКИ
І. Коли ПОВі

Є оповідане про те, я 
зійшло ся кілька людий р 
речати ся, чия віра край 
найкрасша віра — 
инакше, той 
не згоджував ся і доводи 
1,4Ц0 лише магометани б> 
Г1М СЬВІТЇ. Иньші теж б 
в,ри. Гвалт 
СТУПИВ оден чоловік. 
Чого

католі 
не спасе сво

счинив ся Ві 
що

ви сперечаєте ся? 
зле в дійсносте всі" вг 

д3" ^Дні з вас звуть свс 
Аллахом, треті Ісусом >
Д°>о, але все те лише ріжі 

амии. і нехай кождий 
свій лад і не перешка:

ЗК’ Як їм хочете єя. Таї 
Ніише.

НІ,

Сей чоловік говорив . 
х людий було богато н 

в°Рожнеча між 
*аль. люди 
;0Г У всіх оден і 
Дивою,
Даною.

людьми 
не розуміють 

через т 
а чужу віру — не

Тепер нема нї
Юднп^061 ВІРИ" Є Так> Ні 
чайн °,авбогато богів. 
Ві ч? поганськими. К6Д
■лись? ЛЮДСЬК0Ї історії, 

ИСЬ Н1ХТ° не мав поня;

одного

МРтЩ
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